

既存壁式プレキャスト鉄筋コンクリート造建築物の耐震診断指針(第2版1刷、2刷)  
正誤・修整表

「既存壁式プレキャスト鉄筋コンクリート造建築物の耐震診断指針」の第2版1刷(2005年7月1日発行)及び2刷(2007年5月18日発行)に下記の正誤・修整がありましたので、掲載します。

正誤表 ( \_\_\_\_\_ が修正箇所)

ページ	行	誤	正
P.44	下から L9	$C_w = (11\,418\,990 / \underline{11\,528\,273}) \times \dots$	$C_w = (11\,418\,990 / \underline{13\,528\,273}) \times \dots$
P.45	表 5.1.4	壁厚保による補正係数 $\ell \times \underline{\alpha}$	壁厚による補正係数 $\ell \times \underline{\gamma}$
	同表 $\ell \times \alpha$ の欄	<u>2615</u>	<u>3165</u>
	同表 [注] #1)	張出し長さが <u>小さい</u> ことから、…	張出し長さが <u>大きい</u> ことから、…
	表 5.1.5 ①' の直交 壁厚×有効な 範囲の欄	150×650、150×900、150×650	150×650× <u>2</u> 、150×900× <u>2</u> 、150×650× <u>2</u>

修整表

ページ	行	修整前	修整後
P.3	下から L5～L6	「耐震診断システムマニュアル リブ付中型コンクリートパネル造」(平成10年2月1日発行)	「工業化住宅の耐震診断法」(平成17年3月発行)